

Csanádalberti Község Polgármesterétől

Tárgy: A minibölcsőde megnyitásával és működtetésével kapcsolatos intézkedések

4/2021.(I.26.)

HATÁROZAT

Csanádalberti község polgármestere - a Katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a Pitvaros Térségi Óvodai, Bölcsődei Nevelési Intézményi Társulás által alapított és fenntartott Pitvaros Térségi Óvoda és Minibölcsőde intézmény keretein belül Csanádalberti községben létrehozott és a terveink szerint 2021. április 1. napjától működtetett minibölcsődével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom a társulási tanács elnökét és tagjait. Egyben kérem a társulási tanács elnökét, hogy a működés megkezdéséhez szükséges, és a hatáskörébe tartozó intézkedéseket szíveskedjék megtenni.

A fentiek alapján kérem a társulási tanács elnökét intézkedjék, hogy az intézményvezető a minibölcsőde közalkalmazotti munkaerő szükségletére a pályázatokat írja ki! A pályázatok tartalmával kapcsolatos információkat az intézményvezető rendelkezésére bocsátom.

A társulási tanács tagjaival folytatott informális egyeztetésen elhangzottakra tekintettel kijelentem, hogy a minibölcsőde működése a településeken működő óvodákba felvehető gyermeklétszámot nem befolyásolja. Az óvodákba továbbra is a törvény által megengedett életkortól kerülnek felvételre a gyermekek.

A minibölcsőde a gyermekétkeztetést elsősorban a Pitvarosi Főzőkonyháról kívánja ellátni, melyről a konyha vezetőjével tárgyalásokat kezdeményezek. Amennyiben ez bármilyen okból nem lehetséges, abban az esetben elsődlegesen más településről biztosítjuk az ellátást vásárolt élelmiszerként.

Kijelentem, hogy Csanádalberti önkormányzata a bölcsődei ellátást önként vállalt feladatként biztosítja, ezért annak a normatíván felül esetlegesen felmerült többlet költségeit, kiadásait teljes egészében viseli.

Szintén a mai informális egyeztetésen elhangzottakra tekintettel ismételtelen kijelentem, hogy Csanádalberti önkormányzata praktikus okokból a minibölcsődét a társulásból, illetve annak intézményéből át kívánja tenni a Csanádalberti Szociális Intézmény, Falugondnoki és Gyermekegészségügyi Szolgálatba. Ezért felkértem a jegyzőt, hogy ennek módjáról és lehetőségéről kérjen állásfoglalást a Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóságától, valamint a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivataltól. Az állásfoglalások ismeretében – a jogszabályi előírásokra figyelemmel – azonnal kezdjen hozzá a társulási megállapodás és az alapító okiratok módosításához. Ezzel kapcsolatban kérem a társulási tanácsot, és a képviselőtestületet – jelen esetben a polgármestereket -, hogy a társulási

megállapodás és az intézmény alapító okiratának ilyen értelmű módosításához szíveskedjenek hozzájárulni!

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal, és jogszabályi előírások szerint

Értesül: - társulási tanács elnöke és tagjai

- jegyző

- közös hivatal pénzügy

Csanádalberti, 2021. január 26.


Csornyik Zoltán
polgármester




Dr. Sarkadi Péter
jegyző

